

# Клещи проснулись

► В Белгороде и Белгородском районе зафиксированы первые случаи обнаружения клещей.

Обычно эти кровососущие начинают появляться в середине апреля, но в этом году сроки сместились из-за ранней весны. Сейчас они особенно опасны, поэтому Роспотребнадзор напоминает: чтобы не стать жертвой клеща, нужно использовать акарицидные препараты, а также одеваться так, чтобы лишить паразита возможности добраться до незащищённых участков кожи. Санитарные врачи очень не советуют заносить домой свежесорванные травы, ветки, верхнюю одежду и другие предметы - на них могут оказаться клещи.

При укусе категорически запрещено снимать клеща самостоятельно, это может привести к его раздавливанию и резкому увеличению вероятности заражения инфекционными болезнями. Необходимо немедленно обратиться в медицинскую организацию для удаления клеща. После этого в течение 14 дней 2 раза в день следует измерять температуру, наблюдать за состоянием



здоровья и в случае его ухудшения обязательно обратиться к врачу.

ФОТО ИЗ СВОБОДНЫХ ИСТОЧНИКОВ